

1 \ LOWQDS
RNW/EHU

FA- ÉS BÚTORIPAR ÁGAZAT

ASZTALOS KÁRPITOS FAIPARI TECHNIKUS

FAIPARI TECHNIKUS - 0804

A faipari technikus ismeri a rönktéri, fűrészüzemi, készárutéri technológiai feladatokat mint a gyártáselőkészítés, a szárítás és gőzölés, a bútór- és épületasztalosipari termékek gyártásához szükséges alap- és segédanyagok kiválasztása, szervezés, látványtervek, műszaki rajzok készítése speciális szoftverekkel, faipari CNC-gépek beállítása.



ASZTALOS - 0854

Az asztalos faipari termékeket készít, összeszerel, karbantart, javít és felújít. Különböző bútorkok, ajtók és ablakok kerülnek ki a keze alól, valamint belsőépítészeti munkákat végez.



SZÉPÉSZET ÁGAZAT

KOZMETIKUS TECHNIKUS FODRÁSZ KÉZ- ÉS LÁBÁPOLÓ TECHNIKUS

FODRÁSZ - 0806

A szakmához tartozó szolgáltatások magukba foglalják a haj, a fejbőr, az arcszövet formázását, tisztítását, ápolását, a különböző hajvágásokat, a vizes és száraz haj formázását, a haj tartós formaváltoztatását, színváltoztatását, az alkalmi frizurát, a tanácsadást. A fodrász szolgáltatást nőnek, férfinek, gyermeknek egyaránt.



KOZMETIKUS TECHNIKUS - 0805

A kozmetikus technikus kozmetikai alap- és kiegészítő műveleteket végez, diagnosztizál, kezelési tervet állít össze, professzionális kozmetikumokkal dolgozik. Hozzájárul és támogatja az ápoltság, a higiénia, a szépség és az egészség megőrzését.



ELEKTRONIKA ÉS ELEKTROTECHNIKA ÁGAZAT

AUTOMATIKAI TECHNIKUS VILLANYSZERELŐ KÖZLEKÉDAUTOMATIKAI TECHNIKUS ELEKTRONIKAI MŰSZERÉSZ ELEKTRONIKAI TECHNIKUS IPARI INFORMATIKAI TECHNIKUS ERŐSÁRAMÚ ELEKTRONIKUS

ELEKTRONIKAI MŰSZERÉSZ - 0851

Az elektronikai műszerész feladata az elektronikai berendezések összeszerelése és beállítása, valamint az elektromos és elektronikus eszközök, műszerek bemelegítése és karbantartása, a hibák megkeresése és megszüntetése.



VILLANYSZERELŐ - 0852

A villanyszerelő épületek, létesítmények és hálózatok hagyományos és intelligens villamos és napelemes rendszereinek kialakítását végző szakember. Létesítmények villamos berendezésének szerelése során kapcsoló- és elosztóberendezést telepít, ipari energiaelosztó vezetéket, szabadvezeteket, kábelt, vezérlő- és szabályozókészüléket, -berendezést szerel, javít.



INFORMATIKA ÉS TÁVKÖZLÉS ÁGAZAT

INFOKOMMUNIKÁCIÓS HÁLÓZATÉPÍTŐ ÉS -ÜZEMELTETŐ TECHNIKUS SZOFTVER- FEJLESZTŐ ÉS -TESZTELŐ TÁVKÖZLÉSI TECHNIKUS INFORMATIKAI RENDSZER- ÉS ALKALMAZÁS-ÜZEMELTETŐ TECHNIKUS

INFORMATIKAI RENDSZER- ÉS ALKALMAZÁS-ÜZEMELTETŐ TECHNIKUS - 0802

Az informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus adott cég munkatársaként helyben telepített, illetve felhőszolgáltatásként igénybe vett hálózati eszközök, szerverek, valamint alkalmazások összehangolt működését biztosítja.



KREATÍV ÁGAZAT

BŐRTERMÉK-KÉSZÍTŐ KERÁMIA- ÉS PORCELÁNKÉSZÍTŐ NYOMDÁSZ TEXTILGYÁRTÓ DEKORATŐR FOTOGRAFUS GRAFIKUS HANGTECHNIKUS KÖNNYŰIPARI TECHNIKUS NYOMDAIPARI TECHNIKUS MOZGÓKÉP- ÉS ANIMÁCIÓ- KÉSZÍTŐ DIVAT-, JELMEZ- ÉS DÍSZLETTERVEZŐ SZÍNHÁZ- ÉS RENDEZVÉNYTECHNIKUS DIVATSZABÓ

DIVAT-, JELMEZ- ÉS DÍSZLETTERVEZŐ - 0801

A színes rajzokból ötletet merítve alkotnak a divat- és stílustervező tanulók. A kollektív színes, egyedi megoldásokkal, szabással, varrással, színezéssel, mintázással készítik. A fehér alapra textilfilccel, festékszóróval, bórral, hímzéssel kombinált motívumok kerülnek, így alakulnak ki a divatos viseletek.



VEGYIPAR ÁGAZAT

GYÓGYSZERKÉSZÍTMÉNY-GYÁRTÓ MŰANYAG-FELDOLGOZÓ PAPÍRGYÁRTÓ ÉS -FELDOLGOZÓ, CSOMAGOLÓSZER-GYÁRTÓ GUMIIPARI TECHNIKUS MŰANYAG-FELDOLGOZÓ TECHNIKUS PAPÍRGYÁRTÓ ÉS -FELDOLGOZÓ, CSOMAGOLÓSZER-GYÁRTÓ TECHNIKUS ABRONCSGYÁRTÓ VEGYÉSZ TECHNIKUS VEGYIPARI RENDSZERKEZELŐ

GUMIIPARI TECHNIKUS - 0803

Gumiipari-feldolgozó üzemek középvezetésére alkalmas szakember, aki ismeri a műanyag- és a gumi-alapanyagok kémiai, fizikai, feldolgozás- és alkalmazástechnikai tulajdonságait, a gumi keverékkészítő, gumiipari felkész- és késztermékgyártó gépeket, szerszámokat és gyártástechnológiákat.



MŰANYAG-FELDOLGOZÓ TECHNIKUS - 0803

A műanyag-feldolgozó technikus szakma megszerzésével egy dinamikus fejlődő iparág működésébe csatlakozik be. A műanyag-feldolgozó technikus felügyeli a műanyag-feldolgozó üzem teljes működését, beleértve a gépek működését, karbantartását és a munkaszervezést.



VEGYÉSZ TECHNIKUS - 0803

Ónállóan vagy mérnöki irányítással részt vesz vegyipari technológiai folyamatok végrehajtásában, ellenőrzésében, irányításában. Vegyipari minőségellenőrző-, illetve kutatólaboratóriumokban fizikai vizsgálatokat végez.



ABRONCSGYÁRTÓ - 0853

Az abroncsgyártó végzettséggel rendelkező a gumiipari keverőberendezések használatával a gumitermékek előállítását végzi, ismeri a felépítő gépek és vulkanizáló berendezések technológiáját.

